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เฉลยขอ้สอบ PRE-GIFTED & EP’67 
ระดับ ชั้น ป.3 (ส่วนที่ 1)   รหัสวิชา 93 

ชุดวิชา T430301 :  คณิตศาสตร์  (PRE-GIFTED & EP ป.3) 

 

วิชาคณิตศาสตร ์(ใช้กระดาษคําตอบรหัสวิชา 93)  ข้อ 1-40 
 
ส่วนที่  1 
วิชาคณติศาสตร ์ (พ้ืนฐาน + ข้ันสูง)    จํานวน  40  ข้อ  (ข้อ  1-40) 
 

 ตอนที่  1 วิชาคณิตศาสตร (พ้ืนฐาน)  จาํนวน 20 ขอ 50 คะแนน ขอ 1-10 ขอละ 2 คะแนน 
    ขอ 11-20 ขอละ 3 คะแนน  
1. 3) 2. 4) 3. 2) 4. 1) 5. 2) 6. 3) 7. 4) 8. 1) 9. 1) 10. 2) 
11. 4) 12. 3) 13. 2) 14. 1) 15. 3) 16. 3) 17. 4) 18. 2) 19. 4) 20. 1) 
 

 ตอนที่  2 วิชาคณิตศาสตร (ขั้นสูง)  จํานวน 20 ขอ 50 คะแนน ขอ 21-30 ขอละ 2 คะแนน 
    ขอ 31-40 ขอละ 3 คะแนน  
21. 2) 22. 3) 23. 4) 24. 1) 25. 4) 26. 1) 27. 2) 28. 3) 29. 3) 30. 4) 
31. 2) 32. 2) 33. 1) 34. 1) 35. 4) 36. 3) 37. 1) 38. 1) 39. 2) 40. 3) 
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เฉลยขอ้สอบ PRE-GIFTED & EP’67 
ระดับ ชั้น ป.3 (ส่วนที่ 1)   รหัสวิชา 93 

ชุดวิชา T430301 :  คณิตศาสตร์  (PRE-GIFTED & EP ป.3) 

 

วิชาคณิตศาสตร ์(ใช้กระดาษคําตอบรหัสวิชา 93)  ข้อ 1-40 
 
ส่วนที่  1 
วิชาคณติศาสตร ์ (พ้ืนฐาน + ข้ันสูง)    จํานวน  40  ข้อ  (ข้อ  1-40) 
 

 ตอนที่  1 วิชาคณิตศาสตร (พ้ืนฐาน)  จาํนวน 20 ขอ 50 คะแนน ขอ 1-10 ขอละ 2 คะแนน 
    ขอ 11-20 ขอละ 3 คะแนน  
1. เฉลย 3) ๙๕,๓๐๑ 
   จํานวน “เกาหม่ืนหาพันสามรอยเอ็ด” เขียนเปนตัวเลขไทย คือ ๙๕,๓๐๑ 
 
2. เฉลย 4) ๘๐,๐๐๐ + ๖,๐๐๐ + ๔๐ + ๒ 
   เมื่อรวมกันท้ังหมดจะได 86,042 
 
3. เฉลย 2)   และ   

   พิจารณาแบบรูป                

        

   พบวาเปนการเรียงลําดับ          สลับกันไปทีละชุด 

   ดังนั้น รูปท่ีหายไป คือ   และ    ตามลําดับ 
 
4. เฉลย 1) 10,101  10,110  11,001  11,010 
   พิจารณา 2) ผิด ท่ีถูกตอง คือ 20,202  20,220  22,002  22,020 
    3) ผิด ท่ีถูกตอง คือ 30,303  30,330  33,030  33,300 
    4) ผิด ท่ีถูกตอง คือ 40,404  40,440  44,004  44,040 
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5. เฉลย 2) 9,500 
   ตัวเลขโดดในหลักหม่ืนของจํานวน 13,579  คือ 1 มีคา 1 × 10,000 =  10,000 
   ตัวเลขโดดในหลักรอยของจํานวน 13,579  คือ 5 มีคา 5 × 100 =  500 
   ∴  มีคาตางกันเทากับ 10,000 - 500 = 9,500 
 
6. เฉลย 3) 12221 
   จากโจทย 41114 +  = 65556 -  
   จะได 41114 + (+  - 41114) = 65556 - (+  - 41114) 
     +  = 24442 
     = 12221 + 12221 
    ∴   = 12221 
 

7. เฉลย 4) 
 

- รูปสามเหลี่ยม 

   ผิด เพราะ  เปนรูปสี่เหลี่ยม เนื่องจากมีดาน 4 ดาน และมุมภายใน 4 มุม 

 
8. เฉลย 1) 05.55 น. 
    จากภาพ เข็มส้ันช้ีระหวางเลข 5 กับ 6 
     เข็มยาวช้ีตรงเลข 11 พอดี 
    กอนเท่ียงวัน จะเปนเวลา 05.55 น. 
    หลังเท่ียงวัน จะเปนเวลา 17.55 น. 
 
9. เฉลย 1) 161 × 140 
   พิจารณา 1) 161 × 140 = 22,540 ⇒ มากท่ีสุด 
    2) 171 × 130 = 22,230 
    3) 181 × 120 = 21,720 
    4) 191 × 110 = 21,010 
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10. เฉลย 2) 5
1  

 
    สวนท่ีแรเงาในภาพ มี 3 ผล จาก 15 ผล ท่ีเทาๆ กัน 
     หรือ 1 กลุม จาก 5 กลุม ท่ีเทาๆ กัน 
    เขียนแทนดวยเศษสวน 15

3  หรือ 5
1  

 
 
11. เฉลย 4) 68,886 - 45,554 + 12,221 
   พิจารณา 1) 44,222 + 22,333 - 33,111 = 33,444 
    2) 42,224 + 23,332 - 31,113 = 34,443 
    3) 55,666 - 44,333 + 22,111 = 33,444 
    4) 68,886 - 45,554 + 12,221 = 35,553 ⇒ มีคามากท่ีสุด 
 
12. เฉลย 3) วันท่ี 1 มกราคม ปถัดไป 
   12 กันยายน + อีก 111 วัน 
   = 12 ก.ย. +18  30 ก.ย. +31  31 ต.ค. +30  30 พ.ย. +31  31 ธ.ค. 

+1  1 ม.ค. ปถัดไป (Q 18 + 31 + 30 + 31 + 1 = 111 วัน) 
 
13. เฉลย 2) มากกวา 15 คน 
   จากตาราง มีนักเรียนชอบมังคุด 32  ของผูชอบทุเรียน = 32  × 162 = 108 คน 
    มีนักเรียนชอบลองกอง 43  ของผูชอบเงาะ = 43  × 124 = 93 คน 
   ดังน้ัน มีนักเรียนชอบมังคุดมากกวาลองกอง 108 - 93  =  15 คน 
 
14. เฉลย 1) กิโลกรัม  ขีด  กรัม 
   หนวยการตวง ไดแก ลิตร, มิลลิลิตร, ชอนชา, ชอนโตะ เปนตน 
   หนวยวัดความยาว ไดแก เมตร, กิโลเมตร, น้ิว, ฟุต, หลา เปนตน 
   หนวยวัดนํ้าหนัก ไดแก กรัม, ขีด, กิโลกรัม เปนตน 
 
15. เฉลย 3) 768 เหรียญ 
   จํานวนเงินตามธนบัตรในภาพ = (1,000 × 2) + (500 × 3) + (100 × 3) + (20 × 2) 
    = 3,840 บาท 
   แลกเหรียญ 5 บาทไดท้ังหมด = 3,840 ÷ 5  =  768 เหรียญ 
 
16. เฉลย 3) สม 8 ขีด 5 กรัม 
   แปลงหนวยจากขีดเปนกรัม โดยใชมาตราสวน 1 ขีด = 100 กรัม แลวเปรียบเทียบ 
   พบวา 1) กระทอน 850 กรัม หนัก 850 กรัม 
    2) มะมวง 8 ขีดคร่ึง หนัก (8 × 100) + (100 ÷ 2) = 850 กรัม 
    3) สม 8 ขีด 5 กรัม หนัก (8 × 100) + 5 = 805 กรัม 
   ∴  สม 8 ขีด 5 กรัม มีนํ้าหนัก 805 กรัม ซ่ึงแตกตางจากขออื่น 
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17. เฉลย 4) 20 นาฬิกา 15 นาที 
    ตามภาพ เข็มส้ันช้ีระหวางเลข 7 และ 8 
     เข็มยาวช้ีตรงเลข 6 พอดี 
    กอนเท่ียงวัน เปนเวลา 07.30 น. บวกอีก 45 นาที จะเปนเวลา 08.15 น. 
    หลังเท่ียงวัน เปนเวลา 19.30 น. บวกอีก 45 นาที จะเปนเวลา 20.15 น. 
 
18. เฉลย 2) 1,687 กลอง เหลือ 2 ผล 
   กลวยหอม 375 หวี หวีละ 18 ผล คิดเปน 375 × 18 = 6,750 ผล 
   บรรจุกลองละ 4 ผลไดมากท่ีสุด 6,750 ÷ 4 = 1,687 กลอง และเหลือเศษกลวย 2 ผล 
   [เพราะวา 6,750 = (1,687 × 4) + 2] 
 
19. เฉลย 4) 22 ขีด 
   จากมาตราสวน 1 กิโลกรัม = 10 ขีด = 1,000 กรัม จะไดวา 
   แตงโมในภาพหนัก 22 ขีด หรือ 2,200 กรัม หรือ 2 กิโลกรัม 2 ขีด หรือ 2 กิโลกรัม 200 กรัม 
20. เฉลย 1) 5,457 ÷ 17 
   หาผลลัพธโดยการต้ังหาร  

17 5  4  5  7
3  2  1

5  1
3  5
3  4

1  7
1  7

19 6  0  6  1
3  1  9

5  7
3  6
1  9
1  7  1
1  7  1

21 6  6  7  8
3  1  8

6  3
3  7
2  1
1  6  8
1  6  8

23 7  2  9  1
3  1  7

6  9
3  9
2  3
1  6  1
1  6  1   

   พบวา 1) 5,457 ÷ 17 = 321 มีคามากท่ีสุด 
 

 ตอนที่  2 วิชาคณิตศาสตร (ขั้นสูง)  จํานวน 20 ขอ 50 คะแนน ขอ 21-30 ขอละ 2 คะแนน 
    ขอ 31-40 ขอละ 3 คะแนน  
21. เฉลย 2) 3,883 บาท 
    เงินคงเหลือ = จํานวนเงินท่ีมี - รายจายรวม 
     = (1,585 + 3,535) - (975 + 262) 
     = 5,120 - 1,237 
     = 3,883 บาท 
 
22. เฉลย 3) 2,500 กิโลกรัม 
   โรงสีนําขาวสาร 20 เมตริกตัน หรือ 20 × 1,000 = 20,000 กิโลกรัม มาแบงบรรจุเพื่อขายปลีก 
   โดยบรรจุถุงละ 2 กิโลกรัม จํานวน 5,000 ถุง คิดเปน 2 × 5,000 = 10,000 กิโลกรัม 
    บรรจุถุงละ 5 กิโลกรัม จํานวน 1,500 ถุง คิดเปน 5 × 1,500 = 7,500 กิโลกรัม 
   ∴  จะเหลือขาวสาร 20,000 - 10,000 - 7,500 = 2,500 กิโลกรัม 
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23. เฉลย 4)  

   แกนสมมาตร คือ เสนท่ีแบงรูปเรขาคณิตออกเปนสองสวนท่ีมีขนาดและรูปรางเหมือนกัน      
ทุกประการ หรือเปนเสนท่ีพับท้ัง 2 ขางเขามาทับกันไดพอดี 

   ใหเสนประแทนแกนสมมาตรของรูปเรขาคณิตในแตละขอ 

  1) 1

2

3   มีแกนสมมาตร 3 แกน 

  2) 

1 2

3

4

  มีแกนสมมาตร 4 แกน 

  3) 

1
2

3
4

5

  มีแกนสมมาตร 5 แกน
 

 
  4)   มีแกนสมมาตรจํานวนมากมายนับไมถวน 
    (เสนผานศูนยกลางเปนแกนสมมาตร) 
 
24. เฉลย 1) เกง 
   เปล่ียนเปนหนวยวัดความยาวเดียวกัน เชน เมตร เพื่อสะดวกแกการเปรียบเทียบ 
   เน่ืองจาก 1 กิโลเมตร = 1,000 เมตร 
   จะได บานของเกงอยูหางจากโรงเรียน 2,525 เมตร 
    บานของแกวอยูหางจากโรงเรียน (1 × 1,000) + 1,345 = 2,345 เมตร 
    บานของกลาอยูหางจากโรงเรียน (2 × 1,000) + 255 = 2,255 เมตร 
   ดังน้ัน บานของเกงอยูหางจากโรงเรียนมากท่ีสุด 
 
25. เฉลย 4) 86,400 บาท 
   เน่ืองจาก 1 ลิตร = 1,000 มิลลิลิตร 
   นํ้านมถ่ัวเหลือง 2,700 ลิตร คิดเปน 2,700 × 1,000 มิลลิลิตร 
   บรรจุกลองละ 250 มิลลิลิตร ได 250

1,000  2,700×  กลอง 
   ขายราคากลองละ 8 บาท จะมีรายไดท้ังหมด 250

1,000  2,700×  × 8 = 86,400 บาท 
 
 
 
 
 
 
 

1 2
3
4

5...
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26. เฉลย 1) A + B = 5,293 บาท 
   จากโจทย A = 2,525 - 35 = 2,490 บาท 
    B = A + 313 = 2,490 + 313  =  2,803 บาท 
    C = B - 141 = 2,803 - 141  =  2,662 บาท 
   ดังน้ัน A + B = 2,490 + 2,803 = 5,293 บาท ...............................................1) ถูก 
    B + C = 2,803 + 2,662 = 5,465 ≠ 5,456 บาท.................................2) ผิด 
    A + C = 2,490 + 2,662 = 5,152 ≠ 5,151 บาท.................................3) ผิด 
 
27. เฉลย 2) 35

29  
    5

2  + 7
3  = 77   5    2

×
×  + 55   7    3

×
×   (ทําสวนตัวใหมีคาเทากัน) 

     = 35
14  + 3515  

     = 3529  
 
28. เฉลย 3) นอยกวา 10,889 บาท 
   จากโจทย สมใจมีเงิน   66,777 บาท 
     สมพรมีเงินมากกวาสมใจ   11,222 บาท 
    ∴ สมพรมีเงิน 66,777 + 11,222 = 77,999 บาท 
     สมศรีมีเงินนอยกวาสมพร   22,111 บาท 
    ∴ สมศรีมีเงิน 77,999 - 22,111 = 55,888 บาท 
   ดังน้ัน สมศรีมีเงินนอยกวาสมใจเทากับ 66,777 - 55,888 = 10,889 บาท 
 
29. เฉลย 3) 5050 
   เน่ืองจาก รูปท่ี 1 มี  จํานวน 1 + 2 
    รูปท่ี 2 มี  จํานวน 1 + 2 + 3 
    รูปท่ี 3 มี  จํานวน 1 + 2 + 3 + 4 
   จะได รูปท่ี 99 มี  จํานวน 1 + 2 + 3 + ... + 100 
   พิจารณา 1 + 2 + 3 + ... + 98 + 99 + 100 

    

101
101
101  

   พบวา เปนการหาผลบวกของจํานวน 50 คู แตละคูมีผลบวกเทากัน คือ 101 
   ดังน้ัน รูปท่ี 99 จะมี  จํานวน 50 × 101 = 5050 
 
30. เฉลย 4) แอปเปล 16 ผล บรรจุถุงละ 4 ผล จะมีแอปเปลท้ังหมดกี่ถุง 
   พิจารณา 1) ประโยคสัญลักษณ คือ 16 + 4 =  
    2) ประโยคสัญลักษณ คือ 16 - 4 =  
    3) ประโยคสัญลักษณ คือ 16 × 4 =  
    4) ประโยคสัญลักษณ คือ 16 ÷ 4 =  
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31. เฉลย 2) 323 
   จากโจทย A + B = 535, B + C = 757 และ A + C = 646 
   จะได (A + B) + (B + C) + (A + C) = 535 + 757 + 646 
    (A + B + C) + (A + B + C) = 1,938 
     = 969 + 969 
    A + B + C = 969 
   พิจารณา A  =  (A + B + C) - (B + C) = 969 - 757  =  212 
    B  =  (A + B + C) - (A + C) = 969 - 646  =  323 
    C  =  (A + B + C) - (A + B) = 969 - 535  =  434 
   ดังน้ัน A - B + C = 212 - 323 + 434 
     = 323 
 
32. เฉลย 2) 180 ขวด 
   จากโจทย ผลสม 1 กิโลกรัม ค้ันเปนนํ้าสมได 53  ลิตร 
    ผลสม 75 กิโลกรัม ค้ันเปนนํ้าสมได 75 × 53  = 45 ลิตร 

   ตอมา นํานํ้าสมท่ีค้ันไดไปบรรจุใสขวด 250มล.  ขวดละ 250 มิลลิลิตร 

   พบวา นํ้าสมค้ัน 1 ลิตร (หรือ 1,000 มิลลิลิตร) บรรจุใสขวดได 250
มล.  + 

 

250
มล.  + 

 

250
มล.  + 250

มล.  
รวม 4 ขวด 

       (Q 250 + 250 + 250 + 250 = 1,00 มิลลิลิตร) 
   ดังน้ัน นํ้าสมค้ัน 45 ลิตร บรรจุใสขวดไดมากท่ีสุด 4 × 45 = 180 ขวด 
 
33. เฉลย 1) 78,900 
 
   เน่ืองจาก A × (B - C + D) = (A × B) - (A × C) + (A × D) 
   เม่ือ A, B, C และ D เปนจํานวนนับ 
   ดังน้ัน  789 × 63 - 789 × 59 + 789 × 96 
 
    = 789 × (63 - 59 + 96) 
    = 789 × 100  =  78,900 
 
34. เฉลย 1) 4 ขีด 
   จากภาพ เข็มของเคร่ืองช่ัง 2 แขน ช้ีตรงกึ่งกลาง หมายความวา นํ้าหนักของท้ัง 2 ขาง เทากัน 
   ทําให นํ้าหนัก 3 กิโลกรัม รวมกับผลไม 5 ผล = นํ้าหนัก 5 กิโลกรัม 
   น่ันคือ ผลไมท้ัง 5 ผล มีนํ้าหนักรวม 5 - 3 = 2 กิโลกรัม หรือ 2 × 10 = 20 ขีด 
    (Q นํ้าหนัก 1 กิโลกรัม = 10 ขีด) 
   ∴  ผลไมมีนํ้าหนักเฉล่ียผลละ 20 ÷ 5 = 4 ขีด หรือ 4 × 100 = 400 กรัม 
    (Q นํ้าหนัก 1 ขีด = 100 กรัม) 
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35. เฉลย 4)  

   พิจารณา 1)  สวนท่ีแรเงามีคา 3
1  หรือ 3

1  × 20
20  = 60

20  

    2)  สวนท่ีแรเงามีคา 4
1  หรือ 4

1  × 15
15  = 60

15  

    3)  สวนท่ีแรเงามีคา 5
1  หรือ 5

1  × 12
12  = 60

12  

    4)  สวนท่ีแรเงามีคา 6
1  หรือ 6

1  × 10
10  = 60

10  

   เน่ืองจาก 60
10  < 60

12  < 60
15  < 60

20  (ทําตัวสวนใหมีคาเทากันแลวเปรียบเทียบตัวเศษ) 

   ดังน้ัน 4)  สวนท่ีแรเงาเขียนแทนดวยเศษสวนแลวมีคานอยท่ีสุด 

 
36. เฉลย 3) ก. ผิด และ ข. ถูก 
   จากโจทย A แทนสวนท่ีแรเงาของ  = 32  

    B แทนสวนท่ีแรเงาของ  = 4
1  

   จะได A - B  = 32  - 4
1  = 44×

×
 3 2  - 3

3
×
×
 4
 1  (ทําตัวสวนใหมีคาเทากัน) 

      = 12
8  - 12

3  = 12
5  ≠ 3

1 .............................ก. ผิด 
    A + B  =  3

2  + 4
1  = 44×

×
 3
 2  + 3

3
×
×
 4
 1  (ทําตัวสวนใหมีคาเทากัน) 

      = 12
8  + 12

3  = 12
11 ......................................ข. ถูก 

 
37. เฉลย 1) 121  
    606505  - 40043003  = 101  6 101  5

×
×  - 1001  4

1001  3
×
×  

     = 6
5  - 4

3  
     = 22×

×
 6 5  - 3

3
×
×
 4
 3   (ทําตัวสวนใหมีคาเทากัน) 

     = 12
10  - 12

9  
     = 121  
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38. เฉลย 1) 176 ตน  
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

2
3
4
5
6
7
8
9
10
11

10 120 10
140

10

10

80 100

 

 
   ท่ีดินรูปส่ีเหล่ียมมุมฉากมีขนาดกวาง 100 เมตร และยาว 140 เมตร 
   ตองการปลูกตนมะมวงใหหางแนวขอบที่ดินไมนอยกวา 10 เมตร และระยะหางตนไมนอยกวา 

8 เมตร 
   จะปลูกตนมะมวงไดมากท่ีสุด เม่ือสรางพื้นท่ีโดยรอบในการปลูกใหเปนรูปส่ีเหล่ียมมุมฉาก 
   - มีดานกวาง 100 - 10 - 10 = 80 เมตร ระยะหางตน 8 เมตร 
    ซ่ึงจะปลูกไดมากท่ีสุดแถวละ (80 ÷ 8) + 1 = 11 ตน 
   - มีดานยาว 140 - 10 - 10 = 120 เมตร ระยะหางตน 8 เมตร 
    ซ่ึงจะปลูกไดมากท่ีสุดแถวละ (120 ÷ 8) + 1 = 16 ตน 
   - โดยตําแหนงท่ีใชปลูกตนมะมวงคือจุดตัดของเสนประในแนวตั้งและแนวนอน ตามรูป 
   ดังน้ัน จะปลูกตนมะมวงไดมากท่ีสุดเทากับ 11 × 16 = 176 ตน 
 
39. เฉลย 2) B สูงมากท่ีสุด 
   สรางแผนภูมิแสดงความสูงของอาคารทั้ง 5 หลัง เพื่อสะดวกแกการเปรียบเทียบ  

4 6 5
3

ความสูง (เมตร)

อาคารA B C D E
 

 
   จากแผนภูมิพบวา C สูงนอยท่ีสุด ..............................................................................1) ถูก 
    E สูงมากท่ีสุด (ไมใช B) ...............................................................2) ผิด 
    A สูงมากกวา C............................................................................3) ถูก 
    D สูงนอยกวา B ...........................................................................4) ถูก 
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40. เฉลย 3) จําหนายเงาะไดนอยกวามะมวง 25 กิโลกรัม 
   จากแผนภูมิ จําหนายทุเรียนได 9 รูป คิดเปน 9 × 25 = 225 กิโลกรัม 
    จําหนายมังคุดได 8 รูป คิดเปน 8 × 25 = 200 กิโลกรัม 
    จําหนายเงาะได 7 รูป คิดเปน 7 × 25 = 175 กิโลกรัม 
    จําหนายสมได 8 รูป คิดเปน 8 × 25 = 200 กิโลกรัม 
    จําหนายมะมวงได 10 รูป คิดเปน 10 × 25 = 250 กิโลกรัม 
   ดังน้ัน จําหนายมังคุดไดเทากับสม คือ 200 กิโลกรัม .................................................1) ถูก 
    จําหนายทุเรียนไดมากกวาเงาะ 225 - 175 = 50 กิโลกรัม ..............................2) ถูก 
    จําหนายเงาะไดนอยกวามะมวง 250 - 175 = 75 กิโลกรัม .............................3) ผิด 
    จําหนายมะมวงไดมากกวาทุเรียน 250 - 225 = 25 กิโลกรัม..........................4) ถูก 
 
 

 


